



PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI, 20.06.2023 LA ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS

Sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali.

Domnul consilier local Iancu Dan este prezent on line.

Domnul Constantin Silviu este prezent la ședință în calitate de Șef Serviciu Deservire Unități de Învățământ.

Domnii consilieri locali Gheorghe Cristian și Joiman Nicolae sunt absenți.

Domnul Președinte dă cuvântul doamnei Secretar General.

Doamna Secretar General Gafton Corina Andreea îi roagă pe domnii consilieri locali să se abțină de la vot în cazul în care se află în vreuna din situațiile prevăzute la art.70,71 și 76 din Legea nr. 161/ 2003.

Se dă citire proiectului ordinii de zi .

Se prezintă la ședință domnul consilier local Gheorghe Cristian (11:25) .

Se supune la vot. Se votează cu “pentru” de 13 consilieri locali.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian se abține.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian dorește cuvântul.

Domnul Președinte îi acordă cuvântul.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian dorește să știe de ce nu a putut să consulte contractul cu pietruirea cu o zi anterioară. Acesta susține că i s-a comunicat de la Compartimentul Achiziții că trebuie să facă cerere. Acesta îi cere domnului Avocat Ionescu Gabriel care este articolul de lege în care scrie că trebuie să facă cerere în calitate de consilier local.

Domnul Primar comunică domnilor consilieri locali că de la ședința viitoare va veni cu un aparat de etilotest.

Domnul consilier local Pavel Gheorghe întreabă de ce? Este cineva în stare de ebrietate?

Domnul Primar răspunde că așa crede.

Domnul Președinte dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare.

Se supune la vot. Se votează cu “pentru” de 8 consilieri locali.

Se abțin domnii consilieri locali: Pavel Gheorghe, domnul Costache Roger, domnul Nae Constantin, domnul Gheorghe Cristian, domnul Matei Florin și domnul Pîrvu George Ștefan se abțin.

Domnul Președinte dă citire proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea unui protocol de cooperare între Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna Ștefăneștii de Jos din Județul Ilfov și Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului “ Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov” , finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C

15: Educație, Reforma6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10 : Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi – apel “ Microbuze electrice pentru elevi” .

Domnul consilier local Pavel Gheorghe întreabă cine a stabilit să se transmită live ședințele. Acesta întreabă de ce nu se difuzează live toate ședințele.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian o întreabă pe doamna Secretar General dacă are cunoștință de faptul că nu toate ședințele sunt on-line transmise.

Aceasta răspunde că nu are astfel de atribuții și că nu are cunoștință de faptul că se transmite sau nu ședințele live. Atribuțiile sunt să scrie procesul verbal și să transmită domnilor consilieri locali documentațiile pentru convocare când îi sunt înaintate.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian dorește alături de domnul consilier local Pavel Gheorghe să fie transmise toate ședințele live pe Facebook.

Domnul Primar susține că au fost transmise live doar ședințele ordinare.

Domnul Președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre cu privire la Microbuzele electrice pentru elevi.

Domnul Constantin Silviu primește cuvântul și expune proiectul.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian îl întreabă pe domnul consilier local Iancu Dan ce s-a întâmplat cu proiectul pe care acesta l-a inițiat tot pentru stațiile electrice.

Domnul consilier local Iancu Dan susține că nu a știut că există un proiect întocmit și de Consiliul Județean și că proiectul dânsului nu a mai fost continuat fiind Consiliul Județean , instituția care a demarat procedura.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian și domnul consilier local Pîrvu George Ștefan întreabă dacă proiectul de pe ordinea de zi este altul decât cel al Consiliului Județean și cel al domnului consilier local Iancu Dan.

Domnul Viceprimar răspunde că da, sunt proiecte diferite , fonduri diferite.

Doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia întreabă cine plătește curentul. Primăria? Prin urmare trage concluzia că doar microbuzele școlare vor fi încărcate, nu și mașinile persoanelor fizice.

Se supune la vot. Se votează cu “pentru” de 13 consilieri locali.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian se abține.

Se trece la punctul DIVERSE.

1. Domnul consilier local Costache Roger îl întreabă pe domnul Viceprimar de ce apa curentă funcționează de la orele 7:00- 9:00.

Domnul Viceprimar menționează că nu este presiune pentru că nu este suficientă apă și că este consumul foarte mare, precizează că acesta este răspunsul de la Euro ApaVol.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian îl întreabă dacă are cunoștință că sunt stricate 2 puțuri.

Aceasta menționează că știe.

Domnul consilier local Nae Constantin susține că firma de pe raza comunei au bazine și că ei consumă cea mai mare cantitate de apă.

Domnul consilier local Nae Constantin dorește ca Primăria să mai foreze 2 puțuri pentru a fi suficientă apă în comună pentru cetățeni.

Domnul Primar îi comunică că degeaba forează puțuri pentru că nu există spații de stocare.

Domnul consilier local Pavel Gheorghe întreabă de ce societățile comerciale au presiune, iar cetățenii nu au.

Domnul Primar comunică faptul că societățile au și puțuri proprii.

2. Domnul consilier local Pavel Gheorghe dorește să- i fie comunicate toate procesele verbale ale ședințelor de comisii în copii , conforme cu originalul.

3. Domnul consilier local Gheorghe Cristian solicită copii de pe anexele la proiectul de pietruire și asfaltare cartier nou, Ștefăneștii de Sus , Boltaș, Rewe, Reșița și Intrarea Reșița, precum tot proiectul care ține de aceste pietruiri. Menționează că plătește taxa.

4. Domnul consilier local Gheorghe Cristian dorește firma care a câștigat licitația, cu pachetele școlare. Dorește răspuns în data de 21.06.2023

Domnul Președinte declară ședință închisă.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
ANDREAȘ VALENTIN**

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GAFTON CORINA ANDREEA**

**AVOCAT
IONESCU GABRIEL**